Kak mocTpourh rpagpuk

byuxkuuu y=f(x+l)+m,
€CJIM U3BECTECH rpapuk

pyHkuun y=f(x)
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Anzopumm 1.

1. Ilocmpoums epaghux ¢ynxyuu y=f(x)

2. Ocywecmsumv napaiienvHblii. NepeHoc
epaguxa y=f(x) 6dorv ocu x Ha |l| eounuy
Mmacwmaba 8/1€60, eciau >0,

u énpaso, ecau [<0.

3. Ocywecmeumv napanieivHblii NnepeHoc

NONYYEeHHO20 HA 8MOPOM Waze epaghura 6001b
ocu y Ha |m| edunuy macwmaba esepx, eciu

m>0, u enu3s, eciu m<0.
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Anzopumm 2.

1. Ilepeumu K 6cnomozamenbHOU
cucmeme  KOOpOuHam, npogeos
(nyHKmupom) ecnomozamenvhbvie

npamvle x=-1, y=m, m.e. @vibpas 6
Kawecmee Ha4ana HOBOU CUCTIEMbL

KoopouHam mouxy (-I;m).

2. K Hosoti cucmeme Koopounam
npugsazamsv epagux gyuxkyuu y=f(x).
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Hanuiure ypaBHeHME apa0oibl
y=(x+D*+m,

M300paXEHHOM Ha PUCYHKE

]

OtBer

y=(x—-3)"+3



